
Stagione sportiva 2023-2024

Ufficio Giudice Unico Sportivo

Procedimento n. GSP 23075 Data: 05/01/2024

A) Documenti si cui si basa la decisione:

Rapporto Arbitrale del 05/01/2024 relativo all'incontro (23148) di Campionato Nazionale Maschile Under 19
disputatosi a Pergine - Pergine Valsugana (TN) il 03/01/2024 tra Hockey Pergine U19 (162) e Fassa Falcons U19
(020).

B) Precedenti:

C) Decisioni:

Squalifica per 1 giornate inflitta all'atleta Riz Juri (n. tessera 76859) della società S.s.d Shc Fassa S.d.r.l. 020 ai
sensi dell’art. 4.2 del codice delle penalità per violazione della regola 62.5 del Regolamento Ufficiale di Gioco.

D) Motivazione:

Riz Juri (n. tessera 76859) 

Dal rapporto arbitrale emerge che, al minuto 12.08, veniva inflitta al predetto giocatore una penalità maggiore (5’)
più penalità di partita di cattiva condotta in base alla regola 62.5 in quanto, dopo un’interruzione di gioco,
decretata a seguito di un disco conteso in balaustra tra lo stesso giocatore ed un avversario, nell’usciere dalla
pista ghiacciata, affiancava lo stesso avversario colpendolo con la punta del bastone a livello del busto in senso di
minaccia.
L’arbitro fa altresì presente che il giocatore colpito rientrava sul campo di gara, portando a termine la partita.
Ciò premesso, il gesto compiuto dal giocatore segnalato, pur grave, non appare connotato da un intento
lesivo,(tant’è che il giocatore colpito non riportava alcuna lesione apparente, continuando a giocare) quanto
piuttosto - come evidenziato dal direttore di gara - da una volontà intimidatoria.
Ne consegue che la sanzione disciplinare applicabile possa essere contenuta nel minimo edittale di 1 (una)
giornata) di squalifica.

E) Spese di procedura addebitate:

€. 52.00 - (cinquantadue/00 euro) alla squadra S.s.d Shc Fassa S.d.r.l. (020).

Il Giudice Unico Sportivo
Avv. Franco Biasi
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